
COMUNICATO UFFICIALE N. 20 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 15/16-03-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
DI ROCCO SIMONE (FERCOL V.COLLEVORVINO PE) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
CAPOMAGI RAIMONDO (ME.GA MOIE AN) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
DI TOMA FEDERICO (SDP SASSUOLO MO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
ORLANDINI ANDREA (CARIPARMA TECNOCOPIE RE) squalifica per una giornata per 
aver rivolto, al termine dell’incontro, frasi irrispettose all’indirizzo dei direttori di gara, già 
ammonito e squalificato in gare precedenti, (7 penalità). 
OLIVA MASSIMO (JAMBO NORMANNI AVERSA) squalifica per una giornata per penalità 
durante la gara e per aver assunto un comportamento irriguardoso nei confronti degli 
arbitri e dell’Osservatore a fine gara, (6 penalità). 
PELLEGRINO CESARE (IT COM SSI. MESSINA) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito e squalificato in gara precedente, (7 penalità). 
 
SOSPESI 
GOZZINI ANGELO (COOPRIMAVERA ORAGO VA) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7 per aver rivolto frasi offensive nei confronti dei direttori di gara al termine del 
3°set. 
 
AMMONITI 
MAZZARINI AURELIO (ME.GA MOIE AN) per aver ripetutamente protestato a seguito di 
una decisione arbitrale nei confronti del 2°arbitro. 
BASSU FEDERICA (V.2000 EXECUTIVE P.RECANATI) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VILLANOVA GUIDONIA RM – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
TTT LINES CATANIA – Richiamo per irregolare servizio asciugatura (presente solo nel 
2°set). 
ENGECO ECOTEC LAMEZIA CZ – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura, 
recidiva. 
SDP SASSUOLO MO – Multa di € 40,00 per aver alcuni isolati spettatori locali rivolto frasi 
offensive all’indirizzo degli arbitri. 
JENCO VIAREGGIO LU – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura, recidiva. 
COOPRIMAVERA ORAGO VA – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata 
al proprio dirigente; ulteriore multa di € 60,00 per avere un isolato spettatore, rivolto frasi 
offensive nei confronti del 1°arbitro durante la gara, recidiva. 



 
C) OMOLOGHE – POSIZIONI TESSERATIVE 
 
      GARA GA COSTANZO SIRACUSA – PLANITALIA M.SCAGLIOSO MT DEL 15-3-08 
 
Il G.U.F. vista la comunicazione trasmessa dall’Ufficio Tesseramento; esaminati gli atti 
ufficiali di gara; rilevato che all’incontro in epigrafe ha partecipato l’atleta Boyadzhieva 
Zdravka Svetoslavova con la società Planitalia Montescaglioso 

DELIBERA 
di sospendere l’omologa della gara in epigrafe in attesa di ulteriori accertamenti. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 27 Marzo 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


